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Fehér Karina vagyok, másodéves kommunikáció- és médiatudomány szakos hallgató. A 2025/26-
os tanév őszi félévét volt lehetőségem Litvániában tölteni az LCC International University-n 
Klaipėdában. Már gimnazista korom óta szerettem volna megtapasztalni, hogy milyen külföldön 

tanulni és élni, ezért amikor megnyílt a pályázás, tudatosan, de mégis 
hirtelen ötlettől vezérelve jelentkeztem. A fogadóhely kiválasztása 
során számomra az volt a legfontosabb, hogy csak az angol nyelvtudás 
legyen elvárt, ugyanis más nyelven nem igazán remekelek. Az LCC 
többek között azért is keltette fel a figyelmem, mert nemzetközi iskola 
ahol észak-amerikai stílusú oktatás zajlik, ráadásul Litvániában, ami 
véleményem szerint egy szokatlan helyszín.  

Eredetileg igénybe vettem volna a kedvezményes tanulmányi rendet, de 
hamar megváltoztattam ezt a döntést, mikor 
szembesültem, hogy a fogadó intézményben 
felvett tárgyaimon kívül még kb.: nyolcat kellene 

távoktatásban teljesítenem. Így a diplomázással egy évet csúszom, ezt a 
döntést mégsem bánom, mert így sokkal inkább jelen tudtam lenni az 
ottani hétköznapi életben.  

A kiutazás előtti időszakban az intézményi Erasmus koordinátornak, 
köszönhetően gördülékenyen mentek a dolgok, a fogadó intézmény 
koordinátora pedig szintén nagy segítség volt. Gyorsan válaszolt és 
hatékony volt a segítségnyújtásban.  

Szállás: 

Ha valaki jelentkezik az LCC-re annak azt tudom tanácsolni, hogy 
amint megkapja az ottani sulis e-mail címét, rögtön jelentkezzen be 
és csekkolja bizonyos időközönként, ugyanis a kollégiumi számlát 
oda fogják küldeni, illetve volt lehetőség bizonyos tematikájú 
emeletekre jelentkezni. Erről én lemaradtam, mert nem figyeltem az 
e-maileimet, de a lehető legjobb helyen kötöttem ki.  

Én kollégiumba jelentkeztem, a legelső e-mailben tájékoztat arról a 
koordinátor, hogy a bejövő cserediákoknak biztosítanak kollégiumi 
jelentkezést és úgy gondoltam ez lesz a legegyszerűbb. Kettő épülete 
van a kolinak a Neumann és az Enns Hall. Én az Enns Hallba 
kerültem és az ötödik emeleten laktam, egy csak lány emeleten. A 
kollégiumi jelentkezés nagyon egyszerű volt és sokféle preferenciát megadva lehet jelentkezni. Itt 
tudtam megadni, hogy elsősorban csak női emeletet preferálnám, illetve azt is meg lehet adni, 
hogy te mikor kelsz fel/mész aludni és hogy a szobatársaddal kapcsolatban mit részesítenél 
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előnyben. Nekem nem voltak gondjaim a szobatársaimmal és hasonló 
rutinunk is volt, de nyilván ez nem mindig adott. Maga a koli bútorok 
eléggé használtak, sokan panaszkodtak a kényelmetlen ágyra, de nekem 
szerencsém volt. Egy ,,apartmanban,, négyen vannak elméletileg, két 
szoba van 2-2 emberrel emeleteságyakkal, viszont nekem nem volt 
konkrét szobatársam, csak a másik oldalon kettő. A koli 650 euróba került 
négy hónapra, ami szerintem egy reális ár. Négy emberre jut egy fürdő, 
mosdó és kettő mosdókagyló tükörrel és kis szekrénnyel. A szobában van 
szekrény és íróasztal, plusz a közös térben is van szekrény és hűtő is. 
Minden emeleten van egy konyha, ahol kulccsal zárható kis szekrényekbe 

lehet pakolni, ehhez a kulcsot a recepción lehet elkérni, én ajánlom így nem a szobában kell 
tartani a konyhai eszközöket. A konyha egybe van kötve pihenő 
térrel, ez három kanapét jelent. Eleinte féltem kint üldögélni vagy 
tanulni, de végül nagyon megszerettem, hogy más erasmusos és 
lcc-s diákokkal csak kint beszéltünk, kártyáztunk vagy sütöttünk. 
Az elején nem gondoltam volna, hogy lesznek jó barátaim akik 
mellett komfortosan érzem magam, de csak idő kellett hozzá.  

Kiutazás: 

Odafele a szüleim autóval kivittek, így ebben nem volt semmi 
nehézség. Haza már repülővel jöttem Vilniusból. Előtte vonattal 
utaztam a fővárosba és később onnan repültem Budapestre. 
Viszont van egy kis repülőtér Palangában, közel Klaipėdához. Innen 
is van lehetőség megszervezni az utazást, viszont mindenképp 
átszállással. A másik magyar Erasmusos lány Palangából indult és Koppenhágában szállt át a 
budapesti járatra.  

Fogadó intézmény: 

A campus közel van Klaipėda óvárosához, egy lakóházakkal teli városrész mellett. A közelben van 
egy Maxima, ide sokan jártak bevásárolni, de ha valaki ismerős közegre vágyna akkor 15-20 percre 
van egy Lidl is. A tömegközlekedést könnyű volt használni: lehet jegyet venni mobil applikáción, 
de van egy kártya amire pénzt kell tölteni és azzal könnyebb utazni. Ezen kívül öt perc sétára van 
egy bevásárló központ, a Studlendas ez is nagy kényelem volt. A campuson négy épület van: 

DeFehr Centras (itt zajlanak a tanórák), Neumann és Enns Hall 
(kollégiumok), Michealsen Centras ahol van egy edzőterem, 
menza, sportcsarnok és a kávézó (Common Grounds), ahol sok 
időt töltöttem és nagyon jófej embereket ismerhettem meg akár 
a baristák személyében is, akik mind ottani diákok. Jelenleg még 
egy épületet építenek.  

A CIE (Center for International Education) iroda volt az ami a 
legtöbbet segített az adminisztrációban. Itt nemcsak az 
Erasmusos koordinátorok dolgoztak, hanem a többi cserediák 
programoké is. Nagyon közvetlenek és segítőkészek voltak. Sok 
programot szerveztek amiket nagyon élveztem. Itt fontos 
megemlítenem a Student Leader-öket, ők Lcc-s diákok akik a 
programokon mindig részt vettek, hogy figyeljenek a csapatra, 



ezen kívül pedig tőlük is tudtunk segítséget kérni. Nekem szobatársam volt az egyikük és míg 
barátok nem lettünk, kedves és segítőkész volt.  

Négy tárgyat vettem fel: Foundations of Journalism (végül egész félévben online feladatokat 
kapott a csoport), Media and Society in the Cold War, Usability and User-Centered Design és 
Cross-Cultural Seminar. A mobilitás előtt úgy gondoltam nagyon jó az angoltudásom, itt viszont 

akadtak nehézségeim, általában olvasmányok értelmezésével, de 
egy idő után könnyebb lett és úgy érzem fejlődtem ezáltal. A 
kedvenc órám a hidegháborús volt, viszont ez volt a leginkább 
kihívásokkal teli. A tanár témabeli lelkesedésének köszönhetően 
ez volt a legélvezetesebb és közben sokat tanultam a hidegháborús 
időszakról is. Ha valaki hezitálna, hogy felvegye Shane Crombie 
óráját, akkor én csak ajánlani tudom. A tanárok közvetlenek voltak, 
probléma felmerülése esetén könnyű elérni őket és viszonylag 
hamar válaszolnak is. Szokatlan volt, hogy minden hétre 
rendszeresen kellett készülni és Moodle-ön kellett beadni a 
feladatokat. Viszont így az egész féléves munka értékelve volt, és 
az utolsó vizsga is például csak 20%-ot adott a jegybe.   

Az iskola keresztény, ennek megfelelően van Bible Study group, pénteki istentisztelet, de ezek 
nem kötelezőek. Nem vagyok vallásos, de nem éreztem magam kihagyva, illetve megtaláltam 
azokat az embereket akikkel könnyen tudtam kapcsolódni. 

Mobilitás és egyéb tapasztalatok: 

Az angol nyelvtudásom sokat fejlődött, mind írásban és szóban. Ennek a félévnek köszönhetően 
komfortosabban érzem magam multikulturális közegben, 
mert úgy gondolom egyszerűbben alakítok ki kapcsolatokat. 
Nyitottabb vagyok és könnyebben kezdeményezek 
beszélgetéseket. 

A mobilitás összességében felülmúlta az elvárásaimat. 
Eleinte nehéz volt egy idegen országban, ahol semmi nem 
ismerős, de ahogy egyre több emberrel ismerkedtem meg 

akik osztoztak ebben az 
érzésben, könnyebb volt komfortosan érezni magam. Könnyű volt 
azokkal összekovácsolódni akikkel egy emeleten laktam, de az 
iroda által szervezett programokon sikerült olyanokkal is 
beszélgetnem, akiket általában ritkán láttam és örültem, hogy 
őket is megismerhetem.  

Én nagyon élveztem ezt a félévet, ugyanis a nehezebb 
pillanatokat bőven ellensúlyozták a boldogok és hálás vagyok, 
hogy mennyi csodás ember sikerült megismernem!  

Sok sikert kívánok a pályázóknak! 

Ha bármi kérdés merülne fel, bátran keressetek itt: 

Facebook: Karina Fehér  
Instagram: karina_feher 
E-mailben: feher.karina@gmail.com 
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